



南通市委书记徐惠民来启督查指导疫情防控、复工复产工作

坚持疫情防控和复工复产“两手抓” 奋力推动经济社会发展实现“开门红”

本报讯 2月15日下午,南通市委书记徐惠民来启督查指导疫情防控、复工复产工作。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记调研指导疫情防控工作时的重要讲话和在中央政治局常委会上的重要讲话精神,坚决落实上级决策部署,按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,坚持疫情防控和复工复产“两手抓”,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,全力帮助企业解决问题、渡过难关,奋力推动经济社会发展实现“开门红”。南通市委常委、秘书长吴宏,我市领导王晓斌、龚心明、杨万平、杨斌参加活动。

在沪陕高速启东南收费站,各重点企业的接待点十分显眼,来自人员去往哪里,都有相应的工作人员负责登记接待。

徐惠民详细了解启东企业返工返岗、物流运输等情况,强调要在严格防控的同时,不搞层层加码,对来自疫情重点地区人员不搞劝返禁入,全力确保运输畅通,保障企业生产的人力和物资需要。对外地员工较多的企业,要指导他们创新思路方法,通过在员工属地集中隔离观察后统一接运等方式,尽快帮助企业复工复产。

徐惠民十分关心企业生产一线情况,先后来到捷捷微电子、韩华新能源、神通阀门等企业开展实地调研。捷捷微电子已基本恢复正常运行,徐惠民仔细询问员工到岗、物流运输等情况,希望企业进一步开足马力,同时注重科技创新,积极开拓市场,努力为地方发展多做贡献。韩华新能源九成以上的工人已经到岗,徐惠民走

进车间,详细了解企业运行、在手订单等情况,要求我市积极帮助企业解决在原材料、物流等方面遇到的实际问题,加快推进企业全面复工复产。神通阀门公司内,工人们正在有序忙碌,得知企业今年订单明显增加,徐惠民表示肯定,勉励企业进一步坚定发展信心,加大科研力度,积极抢占国内外市场先机。

调研中,市委书记王晓斌汇报了我市疫情防控和复工复产工作。王晓斌说,在南通市委、市政府的正确领导下,启东健全机制,严控源头,科学防治,强化保障,精准、有序推进疫情防控工作,在毫不放松抓好疫情防控工作的基础上,有序推动企业复工复产,加快重大项目建设,迎难而上、精准施策,真正做到两手抓、两手硬,在大战中践行初心使命,在大考中交

出合格答卷。

徐惠民对我市疫情防控和企业复工复产工作给予充分肯定。他强调,经济正常运转需要企业正常运行提供支撑,当前抓复工复产就是抓发展,就是抓经济,就是抓“开门红”,各级党委政府要切实扛起责任担当,积极帮助企业解决缺员工、缺设备、缺原材料和资金紧张等问题,畅通物流运输“生命线”,千方百计创造条件支持企业复工复产、稳定生产。同时要积极引导帮助企业在复工复产过程中有效落实疫情防控主体责任,做到防控工作落实到位、人员信息采集到位、防控物资到位、厂区消毒到位、食宿管理到位、人员防护到位,确保守住疫情不扩散的底线。
(融媒体中心记者 陈丽娣 潘杨 宋东炜)

我市又一例 确诊患者出院

系南通首例县级定点医院治愈出院的新冠肺炎病患

本报讯 2月14日9点40分,我市第三例新冠肺炎确诊患者王某走出市第三人民医院隔离病区大楼,从等候在这里的医务人员手中接过鲜花和祝福,脸上露出了笑容。

王某系1月26日确诊的吕四港镇第一例病患的妻子。1月20日从武汉返通,1月30日出现发热症状,于当晚11点转入市第三人民医院,后经核酸检测,结果呈阳性,2月2日确诊。王某转入市三院医治后,我市市级专家组第一时间为她制定个性化的治疗方案,在进行抗病毒、抗感染治疗的同时,结合中医中药治疗,她的体温很快恢复正常。但在CT复查时发现,其肺部病灶有扩散迹象。我市专家组与南通专家组会诊,及时调整治疗方案。很快,王某的胃肠道不适症状得到改善,治疗效果很快显现。2月10日,经CT检查,王某肺部炎症灶明显收缩。2月11日、13日两次核酸检测,结果均呈阴性。经过南通市专家组评估,符合出院标准。

作为我市定点医院治愈的首例新型冠状病毒肺炎患者,王某的心中充满着千言万语。“感谢政府,也感谢市第三人民医院,特别要感谢我的主治医师和护士长,一直给予我无微不至的关心和照顾。”

据悉,王某的丈夫周某已于2月10日上午在南通三院治愈出院。
(融媒体中心记者 鲍欣欣 朱俊俊)

把被疫情耽搁的时间“赶”回来

播下项目建设“金种子”

全市各地变“面对面”为“屏对屏”,招商引资踏上“筋斗云”

本报讯 经过微信、电话多轮沟通,2月13日,启东经济开发区招商局局长张国民跟踪的一个项目已进入起草投资协议阶段。连日来,开发区招商局在服务企业复工复产的同时,通过微信、电话、邮件等方式,跟踪盯牢在手项目。开发区还向有投资意向的企业发出《致企业家的一封信》,及时向他们通报园区疫情防控情况、复工情况,以及一系列吸引投资的政策措施。

面对新冠肺炎疫情,各部门、区镇在打好疫情阻击战的同时,坚持疫情防控和招商引资两手抓、两不误,着力推行“不见面招商”、“线上对接”,招引力度不减、项目服务不停。对在谈的重点项目,按照特殊时期、特殊应对、超常举措的原

则,逐一梳理对接,提前草拟协议文本,利用网络、电话、微信等多种方式开展线上洽谈。市商务局切实加强重点项目跟踪服务和调度部署,加大融入上海、对接苏南等方面的相关研究,做好产业发展报告前期工作;对近期不外出开展招商工作的驻外人员,安排进行相关招商资料学习研究,提高自身业务水平,在疫情防控期间做好能力储备提升。

吕四港经济开发区改“面对面”交流为“屏对屏”沟通。园区方面先行推进对项目的立项、土地挂牌等过程所涉及的行政审批等公共服务事项提供代办、代办服务;企业方面进行“居家”方案设计,项目推进小组由“云端”为企业进行全方位服

务,提前谋划、早做准备,确保项目开工少受影响。吕四港经济开发区招商局紧盯化纤新材料、装备制造(海工)产业、临港物流产业、渔港经济文旅产业,组织人员分4个小组对园区现有产业基础、主要招商区域、招商目标企业进行深入研究,为疫情后招商工作精准发力夯实基础。人员流动已经按下“暂停键”,但信息流没有“暂停键”,招商人员借助微信群、电话等方式加强与客商沟通联系,实施“不见面”招商、“候客”招商,3个总投资超10亿元项目跟踪、洽谈、推进进展顺利。

海工园运用互联网手段,通过“屏对屏沟通”等方式为企业解决实际问题,坚定企业投资信心。紧紧围绕海工重装备

主导产业做文章,重点引进高质量的外资、央企、上市公司,盘活盘活向海重工、丰顺重工、东恒盛等资产,一批在手在谈项目进展顺利。通过邮件、即时交流工具,不因疫情阻碍项目招引脚步,认真研究海工产业的发展趋势,与海工船舶协会、各大研究所、高校、咨询机构紧密合作,充分利用大正置业平台,努力打造高端装备及海工重装备配套园中园。同时实地走访中远海运海工、东方寰宇、宏强重工、连兴港造船、希士水泥等企业,深入研判企业复工复产及疫情防控等相关工作,加强对企业复工复产指导,确保疫情防控与恢复生产两不误。
(融媒体中心记者 范存娟 钱爱仁)

马力全开 增产扩能

林洋新能源打响复工复产新战“疫”

本报讯 2月13日,记者在江苏林洋能源股份有限公司看到,各幢大楼出入口都设置了专门的检测区域,大楼内部随处可见各种疫情防控的海报及横幅。“公司安排了门卫检测点,大楼各出入口检测点,并且做好记录。在测温的同时,严格要求员工戴口罩、排队间隔1米。”林洋能源党委副书记沈辉说:“这样做,就是为员工提供一个安全的工作环境,确保万无一失、安全复工。”

在林洋能源防疫物资专用货架上,整整齐齐摆放着各类防疫物资,物资的使用情况也一一记录在案。林洋能源常务副总经理任劲松介绍,为保障春节后能正常复工复产,公司通过国内和国外采购平台,从各方渠道加急调运了医用物资,包括84消毒液、医用手套、滴露消毒水等等,以确保复工复产期间的正常耗用。在国际表中心生产车间,工人们正在加紧作业。记者了解到,林

洋每天都会安排党员在休息间隙对车间进行消毒。除此之外,通过每天的“林洋之声”微信公众平台传递最新的防控知识,积极宣传疫情防控通报和个人防护知识,增强全体员工及家人的公共卫生意识和自我保护能力,培养良好的卫生习惯。

“目前,公司重点抓好两方面工作。一方面严密抓好防控工作,另一方面尽力抓好复工复产增产扩能。在防控方面,

切实做好防疫物资的疫情保障,严格复工人员的管控,创造安全卫生的环境。同时,要求党员干在先、做在前,积极发挥先锋模范作用。”沈辉介绍。

据悉,林洋现在的生产需求主要是所承接的海外沙特订单,第一期交货30万只。由于生产任务紧,公司上下团结一心,加班加点,马力全开,努力把产能恢复到原有水平。
(融媒体中心记者 黄燕鸣 顾敏娟)

传递组织关怀 凝聚战“疫”动力

市公安局表彰 防疫抗疫先进

本报讯 近日,一段民警含泪与爱人相拥的视频引发市民关注,引来网友无数点赞。视频中,市公安局交警大队城区一中队副队长袁健健与妻子相拥而泣,原来那天是她爱人占红霞出征湖北的日子。自我市开展新冠肺炎疫情疫情防控工作以来,袁健健每天坚守在抗击疫情一线,开展人员排查、场所管控等高负荷工作。他的付出得到身边广大群众的认可,市公安局党委决定对他进行全系统通报表扬。

记者了解到,自防控工作开展以来,市公安局认真贯彻落实市委市政府和上级公安机关的要求,多措并举,强势战疫,广大民警坚守一线岗位,为防控疫情做出了积极贡献。市公安局及时启动战时思想政治工作,进行战时表彰奖励,进一步凝聚警心、激励斗志,为打赢疫情防控阻击战提供强大动力。

据悉,近日,市公安局先后组织实施即时通报表扬3个批次,对1个集体、75名个人进行了通报表扬,把组织的关怀送到民警心上,增强了民警做好抗疫工作的荣誉感,提升了队伍的归属感和凝聚力。(融媒体中心记者 陈小菊 通讯员 孙鼎)

寒潮来袭农技专家支招

抓好防冻措施 减轻灾害损失

本报讯 2月15日,北方强冷空气南下,这将对我市农业生产带来较大影响。农技专家提醒,广大农户、养殖户要抓紧组织落实关键措施,最大限度减轻灾害损失。

据市气象台最新气象分析,受强冷空气影响,我市自北向南将有一次雨转雨夹雪或雪的天气,雨雪量中等、局部大。全市气温将明显下降,48小时最低气温降幅可达12℃,17日、18日早晨最低气温在零下3℃到零下4℃,有冰冻。

对此,农技专家提醒,种植户要切实做好在田作物防护措施。及时清沟理墒,疏通内外沟系,排水防渍降渍;做好小麦、油菜覆土等工作,露地蔬菜采用遮阳网、无纺布或稻草浮面覆盖,增强防寒防冻能力;加强设施蔬菜管理,及时加固设施大棚,加强设施防寒保暖和增温补光。

畜禽养殖户要加强畜禽养殖管理和疫病防控,全面排查安全隐患,及时排查畜禽圈舍及水电设施,加强饲养管理,适当提高玉米、油脂等能量饲料的比例和加饲喂量。做好防疫工作,保持畜禽舍空气新鲜,预防动物疫病发生。

渔业养殖户要做好养殖设施的检修维护,雨雪来临前要做好防逃设施,塘埂加固等维护工作,加强电路、增氧设备、水泵检修,保证设施设备完好、正常工作。设施渔业要加固加固大棚,及时清除棚顶积雪。
(融媒体中心记者 黄燕鸣)

备足农资 不误农时

农时误不得。2月13日起,我市的农资门市恢复营业。2月14日,位于紫薇路的农旺种子店,各类种子、化肥品种丰富,货源充足。农户正在选购春播种子。
融媒体中心记者 叶娟摄

